
 

Проведення індивідуальних усних 
співбесід 

Вдала практика полягає у забезпеченні прозорості під 
час проведення індивідуальних усних співбесід при 
вступі до закладів вищої освіти, яка  впроваджена 
керівником уповноваженого підрозділу з питань 
запобігання та виявлення корупції Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 
 
У  Порядку прийому 2022 року відсутні чіткі вимоги до 
процедури та критеріїв оцінки проведення 
індивідуальних усних співбесід.  
 
Уповноваженим в період вступної кампанії  
забезпечено: 
 

• розробку положення про роботу комісії з 
прийому індивідуальних усних співбесід; 
 

• перевірку особового складу комісії та 
візування наказу про затвердження її 
складу; 

 

• щоденну ротацію складу комісії; 
 

• відеофіксацію співбесід; 
 

• залучення зовнішніх експертів з 
навчальних дисциплін  (не працівників 
університету); 
 

• контроль за веденням протоколів 
співбесід та їх вибірковий моніторинг. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Крім того, сформовано та систематизовано чіткий 
перелік запитань до абітурієнтів, які можуть задавати 
члени комісії для оцінки предметних знань і особистих 
якостей майбутнього студента. Перелік запитань 
формувався у відповідності до структури  та змісту 
Національного мультипредметного тесту (НМТ). 
Кількість запитань дозволила змінювати їх варіанти 
для роботи різних складів комісій.  
 
Для забезпечення безпеки членів комісії та 
абітурієнтів в умовах воєнних дій, аудиторії для 
проведення співбесід були обладнані у підвальному 
приміщенні університету та розроблено інструкції дій 
під час повітряної тривоги. 
 
Запропоновані підходи спрямовані на забезпечення 
прозорості і неупередженості при оцінюванні 
вступників та мінімізацію випадків прояву 
корупційних ризиків.  
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Провести перевірку та затвердити особовий склад комісії 
перед проведенням індивідуальних співбесід 
 

Визначити та систематизувати чіткий перелік запитань  

Забезпечити відеофіксацію індивідуальних  усних співбесід  

Проводити періодично моніторинг протоколів/відомостей за 
результатами проведених індивідуальних усних співбесід 

6 Оприлюднити результати співбесід на офіційному вебсайті 
закладу вищої освіти 

Прийняти рішення про утворення та розробити положення про 
роботу комісії з прийому співбесід. Передбачити можливість 
залучення зовнішніх експертів у сфері (не працівників 
організації) 
  



 

Така практика буде актуальна для всіх закладів вищої 
та фахової передвищої освіти, інших установ, які 
проводять іспити, випробування, чи конкурси на 
зайняття посад. 

 

Відкрита та прозора система оцінювання під час 
проведення співбесід,  з їх відеофіксацією 
забезпечує ефективне функціонування механізму 
протидії корупції в частині попередження 
вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією 
правопорушень та/або мінімізації корупційних 
ризиків, які можуть виникати в роботі предметних 
комісій.  
 

Чіткість правил проведення співбесід підвищує 
довіру вступників до закладу освіти, формуючи 
культуру доброчесності ще на етапі вступних 
випробувань. Більше того, документування та 
висвітлення такої інформації на офіційних 
ресурсах сприяє підвищенню рівня іміджу 
організації, як неупередженої та доброчесної. 
 

На офіційному вебсайті Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого  наявні Регламент 
проведення та Критерії оцінювання індивідуальних 
усних співбесід при вступі  у 2022 році за посиланням: 
https://cutt.ly/hVshsTL  

https://cutt.ly/hVshsTL

